
Ata da 7ª Sessão Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Barra do Turvo, realizada aos 17 de maio de 2024.  

 

Aos dezessete (17) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), a Câmara 

Municipal de Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino 

Pedroso dos Santos, n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 7ª Sessão Extraordinária da 4ª Sessão 

Legislativa, da 14ª Legislatura, sob a Presidência da Vereadora Elizabete de Oliveira e secretariada 

pelo Vereador Elcio Silva Reis, Primeiro Secretário, e pelo Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos, 

Segundo Secretário. As 18 horas (dezoito horas), presentes os Vereadores e Vereadoras: Adilson de 

Lima, Cícero de Moura Neto, Elcio Silva Reis, Elizabete de Oliveira, Isaqueu Pedrozo da Silva, José 

Sandro Rodrigues do Nascimento, Luiz Mendes Cardoso dos Santos e Nádia de Jesus Cardoso dos 

Santos Rosa e ausente a Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim, havendo, portanto, número 

legal, a Senhora Presidente da Sessão declarou abertos os trabalhos. A Presidente da Sessão 

determinou ao Primeiro Secretário a leitura da Ordem do Dia, que constou da seguinte pauta: 01 – 

Votação do Projeto de Lei Projeto de Lei n. 07, de 27 de fevereiro de 2024, que “Dispõe sobre 

autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de Crédito 

Especial e dá outras providências. ” A Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 01 

da pauta. Fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis fazendo a leitura da Justificativa do Projeto 

n.07, disse que se trata de uma Emenda Parlamentar do Deputado Milton Leite e que o restante do 

valor está sendo de uma contrapartida do Executivo Municipal, citou que se perdeu outro recurso no 

valor de R$ 300 mil por conta dos prazos. Como mais ninguém quis fazer uso da palavra a Presidente 

da Sessão colocou o Projeto n. 07 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 02 – 

Votação do Projeto de Lei n. 08, de 04 de março de 2024, que “Dispõe sobre autorização Legislativa, 

para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de Crédito Especial e dá outras 

providências. ” A Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 02 da pauta. Fez uso 

da palavra o Vereador Elcio Silva Reis que leu a justificativa do Projeto. Em seguida a Vereadora 

Elizabete disse que os questionamentos feitos pela Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação referente ao Projeto foram todos respondidos pelo Executivo, que enviou o cronograma das 

obras em anexo à resposta. Como mais ninguém quis fazer uso da palavra a Presidente da Sessão 

colocou o Projeto n. 08 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 03 – Votação do 

Projeto de Lei n. 13, de 20 de março de 2024 que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o Poder 

Executivo criar dotação orçamentária com abertura de Crédito Especial e dá outras providências”. A 

Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 03 da pauta. Fez uso da palavra o 

Vereador Elcio Silva Reis que leu a justificativa do Projeto, disse que algumas alterações solicitadas 

foram atendidas e o Projeto está de acordo, acompanhado ainda de Parecer contábil e de Parecer 

Jurídico, se colocou favorável à aprovação, disse que envolve a manutenção do transporte escolar, da 

merenda e do uniforme escolar, ressaltou que anteriormente o Projeto com recurso para o uniforme 

escolar foi retirado por alguns motivos, dentre eles a proximidade com término do ano letivo. A 

Vereadora Elizabete disse que parte do recurso será destinada à aquisição de uniforme escolar para 

as crianças. Como mais ninguém quis fazer uso da palavra a Presidente da Sessão colocou o Projeto 

n. 13 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 04 – Votação em Primeiro Turno do 

Projeto de Lei n. 20, de 05 de abril de 2024, que “Dispõe sobre a alteração da seção V (cinco), da Lei 

Municipal nº 597/2017, e dá outras providências. ” A Presidente da Sessão colocou em discussão o 

objeto do item 04 da pauta. Fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis dizendo que o Projeto trata 

da licença maternidade das Servidoras do Executivo e que será votado em dois turnos de votação. A 

Vereadora Elizabete disse que o Projeto vai aumentar o prazo de licença maternidade de 04 para 06 

meses. A Presidente da Sessão informou que a votação seria nominal nos termos do Artigo 200, 

Parágrafo 1º do Regimento Interno desta Casa e nos termos da Lei Orgânica do Município, em seu 

Artigo 45, Parágrafo II, que exige quórum de dois terços (2/3) e dois turnos de votação. A chamada 

nominal foi feita pelo Segundo Secretário. Finalizada a votação, computando-se os votos, o Projeto de 

Lei n. 20 foi aprovado em Primeiro Turno por unanimidade de votos. 05 – Votação do Projeto de Lei n. 

24, de 24 de abril de 2024, de autoria da Mesa da Câmara Municipal de Barra do Turvo que “Dispõe 

sobre a criação do Cargo Temporário de Assistente Administrativo, fixa vencimentos e dá outras 

providências”. A Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 05 da pauta e informou 

que o Projeto é de autoria desta Casa e vem para suprir a falta de servidores, devido à licença da 

servidora efetiva, por conta disso estão criando esse cargo temporário a fim de suprir a demanda sem 

afetar os serviços prestados por esta Casa. Como mais ninguém quis fazer uso da palavra a 

Presidente da Sessão colocou o Projeto n. 24 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 

Não havendo outras matérias para a Ordem do Dia a Presidente da Sessão declarou encerrados os 

trabalhos. Levantou-se a Sessão às 18 h 35 min (dezoito horas e trinta e cinco minutos). E para 

constar, eu, Elcio Silva Reis, Primeiro Secretário, determinei a lavratura da presente Ata, que depois 

de lida e aprovada, vai devidamente assinada. 



 

                   Aprovada em 27/05/2024 
                  Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE 
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